FUJIFILM LTO Ultrium 7 - LTO Ultrium 7 - 6 To - support de stockage



FUJIFILM LTO Ultrium 7 - LTO Ultrium 7 - 6 To / 15 Totest

Référence: 18545 Marque: FUJI

Référence fabricant : 18545 Code EAN : 3663725002369

Code UNSPSC: 43201806 1714684908

DESCRIPTION

Caractéristiques du produit

- Fujifilm LTO Ultrium 7 Labelled.
 Type de produit: Bande de données vierge, Type de support: LTO, Capacité d'origine: 6 To.
 Taux de transfert: 300 Mo/s, Taux de tranfert en mode compressé: 750 Mo/s.
 Taille de la bande magnétique: 1,27 cm, Longueur de la bande: 960 m, Épaisseur de la bande: 5,6 μm

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Туре	LTO Ultrium
Cartouche de bande	Ultrium 7
Support	
Capacité normale	6 To
Capacité compressée	15 To
Longueur de bande	960 m
Durée d'archivage	30 années
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée à vie
Caractéristiques denvironnement	
Température minimale de fonctionnement	10 °C
Température maximale de fonctionnement	45 °C
Taux d'humidité en fonctionnement	10 - 80 % (sans condensation)
Température de stockage mini	16 °C
Température de stockage maxi	35 °C

Fiche technique produite par OfficeXpress